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С 1 июля вступает в силу Закон о Федеральной
информационной адресной системе

С 1 ноября 2011 г. в России создана Федеральная информационная адресная система (ФИАС). С 01 июля 2014 г. вопросы ведения, эксплуатации и использования сведений ФИАС будут регулироваться Законом № 443-ФЗ от 28.12.2013 г.
ФНС России назначена оператором ФИАС.При этом Правительство Российской Федерации устанавливает правила присвоения, изменения, аннулирования адресов, включая требования к структуре адреса.
Согласно этому закону с 01.07.2014 г. размещение, изменение и аннулирование содержащихся в ФИАС сведений об адресах будут осуществлять органы местного самоуправления:
- присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре.
Как следует из  Закона N 443-ФЗ, один или несколько объектов недвижимого имущества, в том числе земельные участки, признаются объектами адресации, сведения об адресах которых подлежат включению в государственный адресный реестр. В государственный адресный реестр вносятся сведения об адресах и о реквизитах документов о присвоении, об изменении, аннулировании адресов.
Также на основании  Закона N 443-ФЗ органы местного самоуправления:
- присваивают адреса объектам адресации, изменяют адреса объектов адресации, аннулируют их в соответствии с установленными Правительством РФ правилами присвоения, изменения, аннулирования адресов;
- размещают, изменяют, аннулируют содержащиеся в государственном адресном реестре сведения об адресах в соответствии с порядком ведения государственного адресного реестра.
Таким образом, с 01.07.2014 г. местная администрация поселения обязана обеспечить присвоение адресов объектам недвижимости, расположенным в муниципальном образовании, и размещение сведений об их адресах в государственном адресном реестре.
Местная администрация несет ответственность за достоверность, полноту и актуальность содержащихся в реестре сведений об адресах.
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